

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi za produžen odnos masculan

Šifra proizvoda: VT4186

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je u pitanju zadovoljstvo i trajanje vašeg intimnog odnosa, nema kompromisa. **Kondomi za produžen odnos masculan** dizajnirani su upravo za one koji žele da produže užitek i povećaju zadovoljstvo. Ako tražite način da učinite svoje trenutke intimnosti još posebnijim, onda su ovi kondomi savršen izbor za vas.

Kondomi za produžen odnos masculan su više od običnog kontraceptiva. Napravljeni su sa specijalnim lubrikantom koji produžava odnose i omogućava vam da zadržite kontrolu u ključnim trenucima. Ovaj proizvod je pažljivo dizajniran da pruži maksimalnu udobnost i sigurnost, dok posebna formula lubrikanta pomaže u prevenciji prevremene ejakulacije.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, a **kondomi za produžen odnos masculan** su među našim najprodavanijim artiklima. Zašto? Zato što naši kupci cene kvalitet, diskretnost i učinkovite rezultate. Svaki kondom je pojedinačno testiran kako bi ispunio najviše standarde kvaliteta i sigurnosti, pružajući vam mir i pouzdanost u svakom trenutku.

Nema potrebe da se brinete o neugodno postavljenim pitanjima ili neudobnosti prilikom kupovine. Naša diskretna dostava garantuje da će vaš paket stići na željenu lokaciju brzo i nenametljivo. Bilo da planirate romantičnu večeru za dvoje ili želite da iznenadite svog partnera nečim posebnim, **kondomi za produžen odnos masculan** su odličan dodatak vašem intimnom životu.

Vaša privatnost i zadovoljstvo su naš prioritet. Narudžbine možete izvršiti u nekoliko jednostavnih koraka na našem sajtu, gde vas očekuje raznovrstan izbor proizvoda, od igračaka za odrasle do najfinijih kondoma. Dodajte **kondomi za produžen odnos masculan** u vaš korpu sada i spremite se za neponovljive trenutke strasti i užitka koji traju duže.

Zadovoljstvo je u vašim rukama. Odaberite kvalitet, odaberite sigurnost, odaberite **kondomi za**

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

produžen odnos masculan. Krenite na put produženog užitka danas!

Deklaracija

Model:	Kondomi za produžen odnos masculan VT4186
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Barkod:	VT4186
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)